









TÁVIRATOK.

Bécs, jan. 20. A „Fremdenblatt“ jelent, hogy teljesen aplanálta a hir, hogy a reichsrath egybeülésének időpontját el akarák halasztani.

Triest, jan. 20. A tartománygyűlés mai ülésén megkezdte a titolozási szabályzat tárgyalását, mely alatt a ház több képviselőnek tetszésénél fogva a következő határozatképelemre vált.

Cernovitz, jan. 20. (Tartománygyűlés.) Tiltómozgalmat indítottak a kormány felhívására, hogy Magyarországgal való vám- és kereskedelmi szövetség megújítása alkalmával odahasson, hogy Magyarország által fizetendő kőuta az ország gazdasági fellendülésének megfelelőleg felmentessék.

Prága, jan. 20. A foglalkozás nélküli munkások ma délután a Lovászszigetben gyűlést tartottak, melynek körülbelül 3000 ember vett jelen. A gyűlés rendkívül élénk volt.

Paris, január 20. A szenátus mai ülésén Lobet beszédet mondott, a melyben kifejté annak szükségét, hogy a szenátus a tervezett jogtörvény reformokat a legnagyobb óvatossággal vizsgálja meg és ne engedje meg mérsékelt és hasznos szövegeket kisebbítve.

Berlin, jan. 20. A birodalmi gyűlés mai ülésén az elnököt felhatalmazták, hogy a császárt a következő állásfoglalás alapján alkalmából üdvözölje. A postai ügyek költségvetés tárgyalásánál Stefan államtitkár statisztikai adatakat mutatja ki a nemzeti postai igazgatásnak hatalmas fejlődését 1870 óta.

Berlin, január 20. A Berliner Tagblatt jelenléte szerint a birodalmi gyűlés konzervatív frakciójában legközelebb szándék fog bekövetkezni. Ennek oka gyanánt azt a véleménykülönbséget hozták fel, a mely a pártok Kanizsai ajánlata alkalmából a kormányban szemben elfoglalt álláspontjára vonatkozólag fölmerült. Jól értesült körökben ezt a hírt nagyon kétkedve fogadják.

Berlin, január 20. Hivatalosan jelentik, hogy Premphe király ma nyilvánosan meghallgatta az angolokat. A királyt és több főnökét a kárpótlásra vonatkozó tárgyalások tartására Cape-Castellan fogva tartják.

London, jan. 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Bloomfontainban a Volksraad kiküldöttjei azt jelentették, hogy Premphe úr okmányokat látta, melyek messzeszétágazó és a két boér köztársaság megsemmisítésére irányuló összeesküvéstől tanúsítanak. Az összeesküvés lelke a Chartered-Company, mely meg a kaffereket is mozgatásba akarta hozni a boerek ellen.

London, jan. 20. A Délafrikával való távirati összeköttetés a keleti és nyugati partvidék kábélvezetékének megkezdésénél miatt zavart szenvedett.

London, jan. 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Newyorkból jelentik, hogy ott a haborús hangulat újlag költözött arra a szenzációs londoni híre, hogy Venezuela ellen hajórajt küldenek ki. A tengerészeti miniszter elrendelte a három legnagyobb páncéltárhoz készletét. (N. Fr. Pr.)

Athen, jan. 20. A kamara ma délelőtt ült össze. Delyannis miniszterének a királyi összehívó levél felolvasására szorítottak.

Athen, jan. 20. Volkov ezredes, ki a cár és cárné újvi ajándékait hozta a királyi család tagjainak, holnap hagyja el Athént és magával viszi azokat az ajándékokat, melyekkel a királyi család az orosz csári párnak kedveskedik.

Zsófia, jan. 20. Ideérkezett jelentések szerint Ferdinánd fejedelem minden körülmények között még a családi tanács ellenében is el van szánva, hogy hazatérése után azonnal végrehajtsa Boris herceg kikerestését.

Czetinje, január 20. Az orthodox évforduló alkalmából a montenegrói udvar közölte, a „Glas Crnogorac“, melynek vezérkékét tudvalevőleg a Fekete-hercegek uralkodója írja, csak egy óráddal az orosz barátkozástól. Ez a himnusz Oroszországúrdókk között azt mondja, hogy Montenegro új főnököt talált Miklos czárban, a ki a tyja szlav politikájának hü végrehajtója lesz.

Nis, január 20. A város felszabadulásának tiszteletére évfordulója alkalmából rendezett ünnepélyekre Milán király meghívta, a következő távirattal válaszolt:

Meghívásukat megkaptam és teljes szívvel önként vagyok. Fajdalom, akaratom hatáskörén kívül álló viszonyok lehetetlenné teszik Nisbe mennem.

A német császárság ünnepe. Berlin, jan. 20. (Az Egyetértés távirata.) A szabadpárti-egyesület tegnap díszbédél ünnepelte meg a császárság-proklamáció évfordulóját. Nevezetes, hogy az ebédnél Pfleger és Deni délnémet képviselők is résztvettek.

Róma, jan. 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Barteri előérsei ma Szinkatu előtt állanak. Hír szerint Makomennek Barterivel való és az elsőre nézve nagyon kompromittáló leléváltás jutott Menelik kezébe, melynek alapján Menelik Makomenne helytartóját és több más ráát honrúlással rádol. (N. Fr. Pr.)

A keleti bonyodalom. Konstantinápoly, jan. 20. A török kormány újabb igen fontos lépést tett Macedónia pacifikálásának befejezésére, a mennyiben Szaloniki, Monasztir és Kossov vilajetek számára keresztény helytartóhelyetteseket nevezett ki.

Konstantinápoly, jan. 20. A porta komolyan hozzá akar fogni a kiállításba helyezett reformokhoz. A kormányok mellé kinevezett segédke utasítást kaptak, hogy lehetőleg mielőbb kezdjék el működésüket. A porta szándéka a tavaszi eltelepíteni Macedóniában mindazon reformokat, melyeket a viszonyok már ez időtájt is keresztelvéthetővé tettek.

Berlin, jan. 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Utólag tudomásra jutott annak a beszédnek szövege, melyet a császár a diákok küldöttségéhez intézett. A császár beszéde így hangzott:

Uram, köszönetet mondok önöknek azon idealizmus tanúsításáért, melyet mint az akadémiái ifjúság képviselői kifejezésre juttattak. Önök legközelebb kilépnek a nyilvános életbe, tartásuk meg ezt az idealizmust tovább is, mert vannak manapság a nemzetben oly hatalmas, melyek az idealizmust el akarják tőlünk rabolni. Iparkodjanak a nemzetben feltartani azokat az ideálokat, melyek 1813-ban lelkesítették a nemzetet és 1870-ben is megtették hatásukat. Ha jövőbeli hivatalukban ebben a szellemben fognak működni, akkor nekem segíteni fognak és feladatokat megkönnyítik. (N. Fr. Pr.)

Berlin, jan. 20. A német császárság fennállásának huszonötödik évfordulója alkalmából Vilmos császár igen szívesen hang üdvözölő sürgönyt kapott Ferenc József és Umberto királyoktól, a melyekre a német császár azonnal ép oly szívesen hangon táviratlag válaszolt.

Az olaszok Afrikában. Leirhatatlan az a rajongás, a melylyel most az olasz nép Galliano iránt viseltetik, a kit Umberto király a napokban léptetett elő czredesből vezérőrnagygyá.

Ez tényleg, ha az ember meggondolja, hogy ez a katoná már negyven nap óta tartja magát egy teljesen elpusztított vidék közepén s egy oly erődben, a melyet csak novemberben épített fel, s hogy 1400 emberrel feltartoztat husszor akkora ellenséget és mint a romantikus történetekben áll, éjjel kirohanásokkal kell tenmie, hogy katonáinak vizet szerezzen be, meg lehet érteni ezt a lelkesedést, a melylyel róla meg a gyarmatpolitika legnagyobb ellensége is beszélnék. Hogy az elhatározó útközlet mikor lesz, azt most még egyáltalán

nem lehet tudni. Barateri — mint már jelentetük — néhány nap múlva meg akar támadni az ellenséget. Arimondi tábornok már előre is nyomult Adigratig, hogy adandó pillanatban megtámadja az ellenség balszárnyát. Albertone Menelik északról akarja megtámadni, s előre eszmi egész Ada-Gamusig, ahol Barateri áll a főcsapattal s a hová Gilliano is vissza akar vonulni.

Baraterinek óriási nehézségekkel kell küzdenie. Eltekintve attól, hogy Adigrattól Makalléig oly keskeny sok helyen az út, hogy a katonák csak egyenként mehetnek s az út mindkét felén borzást hegyzakadékok tátongnak, ószvérek keletének a fegyverek és élelmi czikkek szállítására. Ha most meggondoljuk, hogy Baraterinek 14.000 gyalogosa, 5000 tüzére és 36 ágyúja van, akkor a fegyverek és töltnéyek szállítására 3500 s az élelmiszerek szállítására 710 ószvére volna szüksége. Ezen kívül még 4000 ószvér kellene élelmiszert gyarant. Innen magyarázható meg, hogy Barateri, a ki előbb azért esett kétségbe, mert nem küldtek számára segélyt, most kétségbe esik a miatt, mert nagyon is sok katonát bocsátanak rendelkezésére s nem tudja őket élelmi-szerrel ellátni. Ezért az újonnan érkező csapatok egy részének Massaudba kell maradniuk.

A „Novoje Vremja“ ma ideérkezett számában nagyon érdekes az a czikk, a mely az abessziniai háborúval foglalkozik s a melyet valószínűleg dr. Leontjev írt, a kiről néhány héttel ezelőtt már közöltük, hogy az orosz kormány megbízásából az abessziniai harczterre ment. Leontjev elmondja, hogy Toselli orosz ezredesnek megsemmisített csapata nem 1400 emberből állt, mint az orosz lapok állítják, hanem 2400 emberből, a mire már abból is lehet következtetni, hogy 34 tiszt esett el.

Ma érkezett távirataink a következők: Róma, jan. 20. (Stefani-ünnepség) -nek jelentik Adahagamusól mai kelettel: Barateri tábornok azt táviratozta, hogy péntekig nem történik újabb támadások Makalle ellen. Csak néhány golyóváltás volt a török körül, melyet a szouatik kövekkel és földdel akartak betönni, hogy megakadályozzák az azok katonákat, hogy esetleges kirohanás alkalmával vízzel elláthassák magukat. A szouatik most nagy éberséget főtjenek ki a kének ellen. Az adigrati és adahagamusai csapatok összpontosítása kitünő viszonyok közt egyet-egy ember vesztesége nélkül ment végbe. Barateri tábornok kijelenti, hogy azok a hírek, melyek napontként távirati jelentésével ellenkeznek, nem egyebek mért koholmányoknak.

Róma, jan. 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Barteri előérsei ma Szinkatu előtt állanak. Hír szerint Makomennek Barterivel való és az elsőre nézve nagyon kompromittáló leléváltás jutott Menelik kezébe, melynek alapján Menelik Makomenne helytartóját és több más ráát honrúlással rádol. (N. Fr. Pr.)

A keleti bonyodalom. Konstantinápoly, jan. 20. A török kormány újabb igen fontos lépést tett Macedónia pacifikálásának befejezésére, a mennyiben Szaloniki, Monasztir és Kossov vilajetek számára keresztény helytartóhelyetteseket nevezett ki.

Konstantinápoly, jan. 20. A porta komolyan hozzá akar fogni a kiállításba helyezett reformokhoz. A kormányok mellé kinevezett segédke utasítást kaptak, hogy lehetőleg mielőbb kezdjék el működésüket. A porta szándéka a tavaszi eltelepíteni Macedóniában mindazon reformokat, melyeket a viszonyok már ez időtájt is keresztelvéthetővé tettek.

Berlin, jan. 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Utólag tudomásra jutott annak a beszédnek szövege, melyet a császár a diákok küldöttségéhez intézett. A császár beszéde így hangzott: Uram, köszönetet mondok önöknek azon idealizmus tanúsításáért, melyet mint az akadémiái ifjúság képviselői kifejezésre juttattak. Önök legközelebb kilépnek a nyilvános életbe, tartásuk meg ezt az idealizmust tovább is, mert vannak manapság a nemzetben oly hatalmas, melyek az idealizmust el akarják tőlünk rabolni. Iparkodjanak a nemzetben feltartani azokat az ideálokat, melyek 1813-ban lelkesítették a nemzetet és 1870-ben is megtették hatásukat. Ha jövőbeli hivatalukban ebben a szellemben fognak működni, akkor nekem segíteni fognak és feladatokat megkönnyítik. (N. Fr. Pr.)

Berlin, jan. 20. A német császárság fennállásának huszonötödik évfordulója alkalmából Vilmos császár igen szívesen hang üdvözölő sürgönyt kapott Ferenc József és Umberto királyoktól, a melyekre a német császár azonnal ép oly szívesen hangon táviratlag válaszolt.

Az olaszok Afrikában. Leirhatatlan az a rajongás, a melylyel most az olasz nép Galliano iránt viseltetik, a kit Umberto király a napokban léptetett elő czredesből vezérőrnagygyá.

Ez tényleg, ha az ember meggondolja, hogy ez a katoná már negyven nap óta tartja magát egy teljesen elpusztított vidék közepén s egy oly erődben, a melyet csak novemberben épített fel, s hogy 1400 emberrel feltartoztat husszor akkora ellenséget és mint a romantikus történetekben áll, éjjel kirohanásokkal kell tenmie, hogy katonáinak vizet szerezzen be, meg lehet érteni ezt a lelkesedést, a melylyel róla meg a gyarmatpolitika legnagyobb ellensége is beszélnék. Hogy az elhatározó útközlet mikor lesz, azt most még egyáltalán

köszök, a melyeken a mezőgazdasági terménytözsde képviselőle, továbbá a triestli, prágai, czernoviczi és gráci tőzsdei képviselői is jelen voltak, a tőzsdei vezetőség között a lényeges pontokra nézve meg egyezés jött létre. A kormányhoz intézett jelentésben a kormány normal-statumával szemben hangsúlyozták a tőzsdei önkormányzati jogát. A kormánybiztos bejelentésnél megjegyzi, hogy a kormány a tőzsdei által most felterjesztendő szabálytervezést tőzsdehírségi ügyekben és az életbevitelési törvénynek kellőképp nem precizizott pontjaira nézve állami jóváhagyás tárgyául teszi.

Belgrád, jan. 20. A félhivatalos Videlo «Kobánya és Belgrád» cím alatt vezércikket közöl, melyben ismét azt a régi nótát zeng, hogy egész Szerbiában nincs egyteleneget beteg sertés sem, s a sertések behozatalát Magyarországba csak azért tiltják el, mert a magyar sertések a versenyt amazokkal ki nem állják. Ez okból kénytelen Szerbia a kobányai piacczal szemben Belgrádban is piacot létesíteni. A mennyit a magyarok tudnak, annyira a szerbek, is képesek s így az lesz a jelszó: «Belgrád Kobánya ellen.» A kormány lapjának eme cikke azonban legkevésbé sem bizonyítja azt, hogy Szerbiában ne volna sertésvesz. Mindenesetre azonban tanusított tesz arról, hogy elmebeteg politikusok vannak, a ki ellen sajnos, még a kontumációm és határozat sem használ semmit.

Konstantinápoly, jan. 20. Az orosz kormány közeletésével a porta 4 millió frók font kölcsönt kap, a melyre az ottani bank 600 font előleget adott a pénzügyminiszternek, hogy eleget tehesen a legelőbb szükségletnek. Az új kölcsönt a petroleum-monopólium bevételeivel biztosítják, a feltételek egyike pedig az, hogy egy millió fontot az 1873 óta függőben lévő hadiszer fedezéséig Oroszországnak adnak. A kölcsön-monopólium egy bevételeit pedig 300-350 fontra teszik, s ez fog a kölcson töltesítésének alapjául szolgálni. Mondják, hogy a legváróbb bankárok vesznek részt a pénzügyi műveletben, mint a Rothschild-ház, Nobél, Mantaschoff és mások.

Pétevár, január 20. (Gabonakivitel.) Az összes kivet 4.426.000 pudra rugott és pedig kivitték 2.166.000 pud buzát, 684.000 pud rozst, 760.000 pud árpát, 592.000 pud zabot és 324.000 pud tengerit.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. A vámmiltetéseknek ezúttal történő fizetéséről egy biztositásról a törvény értelmében szedendő aranyárkelet-pótlék 1896. évi február hóra huzs és fél (20%) százalékaiban állapították meg.

Kocsisbeszerzés. A grór-sopron-ebenfurti vasut, mely a pályának 1876. évben történt megnyitása óta forgalmi eszközök nem szaporította, hét kocsi beszerzésére kért a kereskedelmi miniszterlet engedélyt.

A m. kir. államvasutak gégyárának 1895. évi munkateljesítménye. A m. kir. államvasutak gégyára 1895. évben 170 db különféle mozdonyt, 63.704 q vasúdszerkezetet és 84.302 q különféle öntvénygyártot, illetve termelt. Ezenfelül gyártott 132 db különféle lokomotív, 150 db különféle csepőgépet és 30 db szalma-kazán. Az utób említtett gazdasági gépek gyártásánál a megelőző évhez ugyan, azonban a mozdonyok és hűszerkezetek gyártásánál, valamint az öntvények termelésénél a gyártási forgalomnak jelentékeny emelkedése (szélesítő), mely örvedetés emelkedés következményeként az üzleti eredménynek s illetve a tiszta jövedelemnek is igen kedvezően alakultak.

Vonatkozások 1895. december havában. A magyarországi főbb vasutakon — a m. k. vasuti és hajózási főfelügyelőség összehívása szerint — a személyszállító vonatoknál a végállomásokon előfordult késések száma, a m. kir. államvasutak által mozgósított 32.085 vonal közüli 1572 esetre, a cs. kir. szab. déli vaspálya 1978 vonatonál 145, a cs. kir. szab. kassa-oderbergi vasut 1860 vonatonál 81, a grór-sopron-ebenfurti vasut 310 vonatonál 115, a számozóvívi vasut 320 vonatonál 105, vonatonál 115, a számozóvívi vasut 320 vonatonál 105 db késés száma a novemberi esetek száma alá esett. A késések száma a novemberi esetek száma alá esett. A késések száma a novemberi esetek száma alá esett. A késések száma a novemberi esetek száma alá esett.

IPARÜGYEK. A magyarországi munkások rokkanat és nyugdíjintézetének választásai vasárnapi délután tartott ülésén Pétó Lipót pénztáros jelentette, hogy december hónap beírásai és tulajdajából 702 frt 73 kr feletti a pénztára. Pfenning József díszgyári rendezőség 10 frtot adományozott az együletnek. A tagok létszáma jelenleg 1708, az alapítóké pedig megaladja a 12.000 frtot. Pétó Sándor L. titkár tett ezután jelentést az öbudi, díszgyári, zombori és miskolci főkegyelekek működéséről s feleltette, hogy legközelebb Apatiban fog megkezdülni az öbudi főkegyelet. Ilyen irányu mozgalom meg van Temesvár, Szekesbárczy, Bezdán és Sátorajai. Uj helyi munkási körökben. Budapestben a Vulkanégygyár munkási testületének ötletének az együletbe lépni s e végből legközelebb gyűlést tartatnak. A választmányi kérelmet látva a munkások rendezőség, hogy jövedelmükből juttassanak egy részt a hazafias munkások ez igazi nemes emberbaráti czelu intézményének is.

KIÁLLÍTÁSI ÜGYEK. Bosnyák kiállítás titkár. Az «Ezredéves országos kiállítás» hercegovinai osztálya ügyének előkészítésére és intézésére a szerajevói országos kormány külön szállítási irodát szervezett. Ennek az irodának a titkárát a bosnyák-hercegovinai országos kormány Szokolov Kornél, a «Nemets» főmunkátrást nevezte ki. Az iroda élén Hörman Konstantin kormánytanácsos áll.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE. A pénzpiacról. A pénzpiacra a javulás mind jobban mutatkozik. Londonban meg mindig főleg a politikai viszonyok vannak hatással a pénzpiacra és a japán kormány is kivett az angol banknál levő betétekből 1/2 millió font sterlinget, de mindamellett a pénz ára olesobodott. Az hiszik, hogy legközelebb megint emelkedni fog a pénz ára, mert az egyenes adókat most kell beszéni Angliában, de jelenleg még a következő kamattelések vannak érvényben: legjobb két hónapos váltóért 1 1/2%, három- és négyhónapos váltóért 1 1/2%, hat hónapos váltóért 1 1/2%, mindennapi és nyolcznapos pénz 1/2% és tizenegynapos 1 1/2%. Párisban váltózatlanok a viszonyok, ellenben Berlinben pénz meg mindig keresett, de a kamatlábak csökkennek és jegyez a nyílt piacoz 3-3 1/2% ot. — Német a pénzpiac helyzetének megjavulása, melyről a mult heten számolt adóknál, gyökeresen és tartósan mutatkozik és a pénzszük idők helyébe határozott pénzösség lépett. E változás Béesből indult ki, a hol a bankok óriási pénzkészletekkel rendelkeznek, meg a pénzkereslet ott nagyon esékly. Ilyenformán a kamatlábak ott rendkívül leszállottak és elcsordnyították 3 1/2%-al számítolnak le, tehát 1 1/2%-al olesobban, mint a hivatalos bankkamatláb. A budapesti malomok, melyek nemrég váltókat meg a hivatalos bankkamatlábánál is drágábban tudták csak elhelyezni, mert hitelük az osztrák-magyar banknál már kimerült, ma már Béesben csak 4 1/2-4 3/4%-ot fizetnek.

Budapestben a bankok nem rendelkeznek nagy pénzkészletekkel, és hogy ilt mégis olyan oles és bő a pénz, azt főleg a nagy kiállításnak és főleg annak lehet tudni, hogy az igények rendkívül eséklyek. Az osztrák-magyar bank főtanácsa csütörtökön ülést fog tartani, és

áltaiban azt hiszik, hogy az alkalommal egy teljes százalékot fogja szállítani a kamatlábat. A pénzügyminiszter ugyan két nap múlva vissza fogja vonni a 10 millió forintos betétét, de a visszafizetések általánosan olyan nagyok a banknál, hogy az adómentes bankjegyek tartalmá meg a legutóbbi kimutatás alkalmával 20 millió forintnyra rugott, nem fog lényegesen csökkenni.

A fakerekedelem helyzete. Nagy-Kanizsáról írta tudósítók: Tíz ezteendő óta a fakerekedelemnek nem volt olyan rossz éve mint a tavalyi, mert a kivétel, főleg a dongakivitel nagy mértékben hanyatlott. A francia dongakivitelben Amerika versenyé mind veszedelmesebb módon kezd érvényesülni. 1893-ban Magyarország, Horvátország és Bosznia 60 millió dongát exportált, 1894-ben 54 1/2 milliót, 1895-ben 31 1/2 milliót. Ebből a tulnyomó rész Franciaországba ment, körülbelül 30 millió, holott a franciaországi dongakivitel 1894-ben is meg 50%, milliót tett ki. A kivétel e nagymértű csökkenéséhez meg a belöldi üzlet pangása is járult és ezt annak jobban kellene figyelembe venni, mert az árat meg mindig aránytalanul felhajtják. A fűrészmalomok helyzete egyelőre meg kedvezőbb: a szép szlavoniai tölgyfákat külföldön, különösen Belgiumban nagyon kedvelik és ezt a czikket egyelőre nem szoríthatja meg semmiféle konkurrencia. Német dongafát is keveset keresnek, mert a szerület pang, csak a serfőzőknek szüksége nagy hordókat vásárolják nagyobb árbán.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE. — JANUÁR 20. — Gabonátözsde. A mai kérszár-üzlet irányzata kellemes, sőt szilárd irányzatú volt, de ennek nem annyira a szükséglet jó vételképe, mint inkább a külföldi szárlásról volt az oka. Buzában az egyránt mérsékelt kereslet és kintait mellett mintegy 20.000 mázszányi forgalom fejlődött. Az eladók kissé magasabb árnyévet a newyorki emelkedések folytán malmaink szivesen vették figyelembe és így az árak mintegy 3 1/2 krral javultak. A legjobban fizettek 7.35 fittal a 81 grammos tisztavideki árut, míg legalacsonyabban 6.95 fittal egy usance-minőségű kisebb rakértélet kelt. Rozsban a helyi szükséglet vásárlási folytán, de főleg a külföldi érdeklődés következtében az árak szintén javultak 2 1/2 krral. Zabban változatlan árak mellett greuge üzlet létesült. Tengeriben sem fejlődött nagyobb forgalom a kellemes irányzat dacára, miután a vidéki kiállítás oly magas igényekkel lép fel, hogy üzlet nem egy könnyen létesül. Árpában ma szintén volt némi külföldi érdeklődés, de a kiállítás és kereslet árai között felmerült lényeges különbséget folytán emelkedés mellő üzlet nem történt.

Hivatalos effektív-árak: Búza tisztavideki 100 mm. 81.5 k. 7.32 1/2 f. frton, 400 mm. 81.5 k. 7.32 1/2 f. frton, 200 mm. 81.5 k. 7.32 1/2 f. frton, 100 mm. 81 k. 7.32 f. frton, 200 mm. 81 k. 100 mm. 80.5 k. 7.20 f. frton, 160 80.5 k. 150 mm. 80 k. 7.30 f. frton, 100 mm. 80 k. 7.30 f. frton, 200 mm. 80 k. 7.25 f. frton, 100 mm. 79.7 k. 7.25 f. frton, 100 mm. 81 k. 7.32 1/2 f. frton, 100 mm. 79 k. 7.12 1/2 f. frton, 200 mm. 79 k. 7.17 1/2 f. frton, mind három hónapra.

Pestvidéki 150 mm. 79.8 k. 7.20 f. frton, 100 méterezésre 79 k. 7.15 f. frton, 400 mm. 79 k. 7.15 f. frton, 150 méterezésre 77.4 k. 7.02 1/2 f. frton, mind három hónapra. Felsőtiszai 300 mm. 79.5 k. 7.15 f. frton, 200 mm. 79 k. 7.12 1/2 f. frton, 100 mm. 79 k. 7.10 f. frton, mind három hónapra.

Raktárhúzó 3000 mm. 78 k. 7.17 1/2 f. frton, 1500 mm. 78 k. 7.17 1/2 f. frton, 1300 mm. 79 k. 7.20 f. frton, 1000 mm. 77.5 k. 7.17 1/2 f. frton, 300 mm. 75 k. 6.95 f. frton, mind három hónapra. Bárségi 1900 mm. 79.6 k. 7.27 1/2 f. frton, három hónapra.

Határvidéki. Amerikának mintegy 1/3 centyji javulása piacunkon már csak azért sem maradtóló hatás nélkül, miután az erős híde amugy is szilárd hangulatot indokolta. Az üzlet ma szokatlannul élénk volt. Buzában egy a vidék, mint a helyi spekuláció véleményvételével eszközölték; e czikket járult aron nyílt meg, sőt később újul emelkedett, mígsem a hírtelen felsökött árárt újul realizálások eszközölt a csoulisse, minek következtében a buzaárfolyam csaknem a megnyitás szavonálra süllyedt vissza, de még így is mintegy 4 krnyi javulást mutat e kurzus a legutóbbi zárlattal szemben. Rozsban az üzlet felette szilárdan nyílt meg, miután ez czikben az emílt szilárdító körülményeken kívül még azt is figyelembe vette a spekuláció, hogy e czikben egy helyben, mint a vidéken gyengyik a készletek. Tengeriben különösen nagy forgalom fejlődött, de nem annyira a véleményvadászások következtében, mint inkább a realizálások és a bankok eladások folytán, mert a kobányai kedvezőlen állapotok igen deprimálisan hatottak a spekulációra. Hogy e czikben nem állt be nagyobb hanyatlás, az csupán az általános szárlásúgnak tudható be. Zabot, néhány bécsi spekuláns kivételével, nem nagy figyelemben részesítették. — Kötetett: Délelőtt.

Szokványbuza tavaszra mintegy 30.000 mm. 6.97, 6.98, 6.99, 6.97, 6.96, 9.97 f. frton. Szokványbuza szzre mintegy 10.000 mm. 7.16, 7.15, 7.14 f. frton. Szokványrozs tavaszra mintegy 18.000 mm. 6.37, 6.38, 6.35, 6.34 f. frton. Tengeri május-júniusra mintegy 60.000 mm. 4.42, 4.41, 4.40 f. frton. Szokványzab tavaszra mintegy 6000 mm. 6.08, 6.09 f. frton. Kápostarozepo augusztus-szeptemberre mintegy 3000 mm. 10.67 1/2, 10.65 f. frton.

Déli tőzsde. A déli üzlet hangulata szintén szilárd volt, miután a berlini előtözsde jegyzése is javulást mutatott. Az üzlet egybeírnt igen esenedt volt, csupán buzában fejlődött mérsékelt, tengeriben pedig élénk forgalom. A többi czikketek csaknem teljesen elhanyagolta a spekuláció. — Kötetett: Szokványbuza tavaszra mintegy 12.000 mm. 6.98, 6.97 f. frton. Szokványrozs tavaszra mintegy 4000 mm. 6.35, 6.34 f. frton. Tengeri május-júniusra mintegy 30.000 mm. 4.40, 4.39 f. frton.

Déli 1 drakor hivatalosan záróárának: Szokványbuza 1896 tavaszra... frt 6.96-6.95 Szokványbuza 1896 szzre... frt 7.14-7.15 Szokványrozs tavaszra... frt 6.32-6.35 Tengeri 1896 május-júniusra... frt 4.39-4.41 Kápostarozepo tavaszra... frt 6.09-6.11 Kápostarozepo augusztus-szeptemberre... frt 10.65-10.70

Déli üzlet hangulata szintén szilárd volt, miután a berlini előtözsde jegyzése is javulást mutatott. Az üzlet egybeírnt igen esenedt volt, csupán buzában fejlődött mérsékelt, tengeriben pedig élénk forgalom. A többi czikketek csaknem teljesen elhanyagolta a spekuláció. — Kötetett: Szokványbuza tavaszra mintegy 12.000 mm. 6.98, 6.97 f. frton. Szokványrozs tavaszra mintegy 4000 mm. 6.35, 6.34 f. frton. Tengeri május-júniusra mintegy 30.000 mm. 4.40, 4.39 f. frton.

Déli 1 drakor hivatalosan záróárának: Szokványbuza 1896 tavaszra... frt 6.96-6.95 Szokványbuza 1896 szzre... frt 7.14-7.15 Szokványrozs tavaszra... frt 6.32-6.35 Tengeri 1896 május-júniusra... frt 4.39-4.41 Kápostarozepo tavaszra... frt 6.09-6.11 Kápostarozepo augusztus-szeptemberre... frt 10.65-10.70

Déli üzlet hangulata szintén szilárd volt, miután a berlini előtözsde jegyzése is javulást mutatott. Az üzlet egybeírnt igen esenedt volt, csupán buzában fejlődött mérsékelt, tengeriben pedig élénk forgalom. A többi czikketek csaknem teljesen elhanyagolta a spekuláció. — Kötetett: Szokványbuza tavaszra mintegy 12.000 mm. 6.98, 6.97 f. frton. Szokványrozs tavaszra mintegy 4000 mm. 6.35, 6.34 f. frton. Tengeri május-júniusra mintegy 30.000 mm. 4.40, 4.39 f. frton.

Déli 1 drakor hivatalosan záróárának: Szokványbuza 1896 tavaszra... frt 6.96-6.95 Szokványbuza 1896 szzre... frt 7.14-7.15 Szokványrozs tavaszra... frt 6.32-6.35 Tengeri 1896 május-júniusra... frt 4.39-4.41 Kápostarozepo tavaszra... frt 6.09-6.11 Kápostarozepo augusztus-szeptemberre... frt 10.65-10.70

Déli üzlet hangulata szintén szilárd volt, miután a berlini előtözsde jegyzése is javulást mutatott. Az üzlet egybeírnt igen esenedt volt, csupán buzában fejlődött mérsékelt, tengeriben pedig élénk forgalom. A többi czikketek csaknem teljesen elhanyagolta a spekuláció. — Kötetett: Szokványbuza tavaszra mintegy 12.000 mm. 6.98, 6.97 f. frton. Szokványrozs tavaszra mintegy 4000 mm. 6.35, 6.34 f. frton. Tengeri május-júniusra mintegy 30.000 mm. 4.40, 4.39 f. frton.

Déli 1 drakor hivatalosan záró





